

## 林鸿嘉在稳定发展工作例会上强调 全力确保良好发展势头

**本报讯**（记者 张猛）11月2日上午，西华县委书记、县长林鸿嘉主持召开稳定发展工作例会。会议听取了全县信访稳定、网络舆情、“农村淘宝”、中心城区整治、“美丽乡村”工作进展情况汇报，安排部署近期工作。林鸿嘉强调，全县各级、各部门要以高度的责任感，确保全县社会大局稳定，全力以赴保稳定、促增长，促进西华全县经济社会持续保持又好又快发展势头。

县领导孙红伟、范庆云、高潮、刘体峰、周晓燕、程维峰、陈秉生、陆志杰、牛正田、王献超以及其他县处级领导干部出席会议。

就信访稳定工作，林鸿嘉指出，信访稳定是群众工作的重要组成部分，对群众的合理诉求，依法按政策解决到位；对缠访闹访、以访牟利等非法上访行为，必

## 林鸿嘉到乡镇调研时指出 建设“美丽乡村”要大处着眼小处着手

**本报讯**（记者 张猛）11月2日，西华县委书记、县长林鸿嘉在县委常委、常务副县长程维峰，县政府正县长级干部郭继红陪同下到大王庄乡、迟营乡调研“美丽乡村”和公路两侧规划建设工作。

林鸿嘉指出，“美丽乡村”工作一定

要坚持高标准、严要求，所有门店一律不得出店经营；要从大处着眼、小处着手，切实把乡镇所在地环境卫生做细、

## 西华县召开平安建设工作推进会

**本报讯**（记者 张猛）近日，西华县平安建设工作推进会在县委礼堂召开，县委书记、县长林鸿嘉及县领导孙红伟、陈秉生、陆志杰等出席。会议回顾总结了全县“平安建设”工作，对今后工作进行了安排部署。

会议宣读了《市委、市政府关于表彰2014年度平安建设工作先进单位和先进个人的决定》《县委、县政府关于表彰2014年度平安建设工作先进单位和先进个人的决定》《县综治委关于命名“平安行政村”和“平安居委会”的决定》《县综治委关于对叶埠口乡、西夏派出所、西华营司法所、县第二高级中学进行查究的决定》等文件。与会领导为先进单位颁发了奖。县委副书记、政法委书记孙红伟回顾总结了全县平安建设工作，指出

林鸿嘉强调，平安建设工作千头万绪，涉及多部门、多领域，是一项系统工程，要落实责任，强化措施，夯实平安建设工作基础，为深化平安西华建设提供有力支撑，为全县经济社会发展、人民群众安居乐业创造和谐、平安的环境。

## 西华县举办盘古女娲文化论坛

**本报讯**（记者 张猛 通讯员 马云生）11月11日上午，西华县盘古女娲文化论坛在县政府五楼会议室举行，西华县人大常委会主任、西华县盘古女娲文化研究会会长、中华非物质文化遗产保护中心研究员耿宝山出席论坛，并围绕盘古女娲文化作专题讲座。县发改委、住建局、国土局、工信局等有关部门党员干部参加论坛。

耿宝山从盘古女娲创世说在西华的文化遗存、盘古女娲创世说与中华非遗原点遗址探析、盘古女娲创世说的文

## 全市“千所基层党校 千场理论宣讲” 座谈会在西华召开

**本报讯**（记者 张猛）10月29日上午，全市“千所基层党校、千场理论宣讲”座谈会在西华县召开。西华县委常委、宣传部长牛正田出席会议。

会上，扶沟县、川汇区等县（市、区）宣传部，西华县烟草局、昆山办事处、娲城办事处、周庄居委会分别作了发言。

牛正田在致辞中说，西华县按照市

## 县委统战部 学习贯彻省委统战工作会议精神

**本报讯** 近日，西华县委统战部召开统战系统全体人员会议，传达省委统战工作会议精神，学习省委书记郭庚茂和省委常委、统战部长陶明伦的重要讲话精神。

县委常委、统战部长王献超要求，学习、贯彻省委统战工作会议精神，是当前和今后一个时期全县统战工作的首要政治任务，要围绕县委中心工作，积极建言献策，大力开展招商引资、招

（胡新生 王和平）

## 西华县培训200名新型职业农民

**本报讯**（记者 张猛 通讯员 李剑锋）日前，由西华县农机局举办的2015年新型职业农民农机技术培训班在东夏晨阳农机专业合作社开班。

据悉，本次计划培训农机学员200人，分4期进行，每期培训时间7天，培训内容主要涉及农机法律、法规和政策，农机操作常识，农业机械日常维护、

# 乡村美景入画来

## ——西华县“美丽乡村”建设工作取得阶段性成效

记者 张猛 通讯员 马云生 胡新生

须硬起手腕，坚决依法处置到位，确保全县社会大局稳定。

林鸿嘉强调，“农村淘宝”项目的落

地，对繁荣农村经济、服务农民生活、增加群众收入、拓宽农特产品销售渠道具有十分重要的意义。各级、各部门要在人员、场地、用电、用水等方面，给予充分保障，共同凝聚起发展农村电子商务的强大动力。

针对中心城区整治工作，林鸿嘉要求，清理整治私搭乱建，要坚持原则、敢于碰硬。要明确责任，全力以赴，确保中心城区整治各项工作落到实处。同时，要以更加饱满的精神，更加负责的态度，进一步谋划好今后一个时期的“美丽乡村”建设工作，定制好实施方案，落实好保障措施，推动“美丽乡村”工作再上新台阶。

就信访稳定工作，林鸿嘉指出，信访

稳定是群众工作的重要组成部分，对群

众的合理诉求，依法按政策解决到位；对

缠访闹访、以访牟利等非法上访行为，必

扔进垃圾桶。”张继革如是说。

在西华县，像柴城村一样，全县450个行政村正发生着巨变。早在2013年，县委、县政府以“三城联创”为抓手，通过大力开展城市建设

和管理年活动，有效解决了县城区脏乱差问题，街道干净了，居民城市意识增强了，生活环境改善了。

但由于种种因素制约，西华县的农

村面貌尤其是人居环境垃圾围村、

污水横流等诸多问题严重，不仅影响

农村居民的身体健康，也让乡村干部

在无经验可循中束手无策、失去自信。

县委、县政府审时度势，决定将城镇

管理的触角逐步向村镇纵横延伸，着

力改善农村人居环境，增强农民的文

明意识，养成良好卫生习惯，全面统

筹城乡发展。

西华县“美丽乡村”建设工作启动

时，县委书记、县长林鸿嘉就表示：

“我们通过深入扎实推进，让全县党

干部锤炼作风，密切干群关系，增强

民意识和公仆意识，培养他们服务

群众、发展农村经济的本领，找准定位

，找回自信。”

如今，林鸿嘉所言正一步步变成

现实。

2014年，省、市部署“美丽乡

村”建设，为西华致力改善农村人居

环境，推进农村生态文明建设提供了

动力。县委、县政府把“美丽乡村”

建设作为全县各级干部转变工作作风、

密切联系群众的重要举措，作为深化

学教活动成果、摔打磨练干部的重要

舞台，作为统筹城乡发展、提升农村

经济发展水平的重要抓手全力启动。

去年8月以来，该县以乡镇政府

所在地和试点村为重点，以群众为主

体，示范起步，典型引路，全县“美丽乡

村”建设如火如荼。此项工作开展以来

，该县城镇面貌焕然一新，村容村貌明显变化，村民文明意识明显提升，讲文

明、讲卫生的良好习惯悄然形成。图为记者近日在西华县部分乡镇航拍的美

丽乡村景色。

记者 张猛 通讯员 金国明 杜林 摄



红花镇中心社区商业街一角。

西华县“美丽乡村”建设以乡镇政府所在地和试点村为重点，以群众为主

体，示范起步，典型引路，全县“美丽乡

村”建设如火如荼。此项工作开展以来

，该县城镇面貌焕然一新，村容村貌明显变化，村民文明意识明显提升，讲文

明、讲卫生的良好习惯悄然形成。图为记者近日在西华县部分乡镇航拍的美

丽乡村景色。

“记者走乡村”系列报道之见证乡村变迁



田口乡滩上行政村新型社区。



大王庄乡郭草楼新村。



## 西华县第一届运动会 如火如荼

11月4日，西华县第一届运动会进入第7个比赛日。目前，田径、乒乓球、羽毛球、门球、象棋等项目的比赛顺利结束，篮球等项目的比赛仍在激烈进行。组图为部分比赛场景。

张思 摄

## 西华县建成100个“农村淘宝”村级服务站

本报讯（记者 张猛 通讯员 胡新生）最近这一段时间，亿立洗车器比较畅销，作为“双十一”一个爆款，看到好多人在买，我想肯定有它的优势，经过考察，了解到村民不仅可以使用它洗车，有的还用来冲猪圈，很受欢迎。我就一次订了218套，没想到竟然创造了单日订购洗车器全国第一的记录。”11月8日，西华县奉母镇沟东村“农村淘宝”负责人刘春杰自豪地说。目前，像刘春杰这样的新兴乡村小老板已经有100个。

今年32岁的刘春杰，几年前大学毕业后，曾去深圳打工，也进过富士康等大型企业，但对他来讲，还是想回乡创业，干一番自己的事业。于是，他就积

极通过应聘，加入了“农村淘宝”合伙人队伍。

谈起“农村淘宝”这一新业务，刘

春杰信心十足、干劲十足。

他表示，会不断扩大规模，积极宣传，开拓业务，让更多村民了解并喜欢网上购物。

对于今后的发展，刘春杰更是信心满满。他说：“农村淘宝是一项便民、惠民、利民工程。村点设立后，物流直接到村，老百姓通过村淘点，不出家门就能买到想要的东西，还可以把自家生产的土特产卖出去，方便又实惠。”

刘春杰告诉记者，下一步，他还要帮村民代办更多事情，做一些公益活动，比如关心留守儿童、留守老人、留守妇女，回收旧电池等，争取把“农村淘

宝”打造成附近几个村的便民中心、公益中心、服务中心。

阿里巴巴“农村淘宝”项目在西华

县启动以来，网络购物的方便、快捷、省

钱等优势逐渐赢得了农民群众的认可，

并迅速改变着农村群众的生活和消费

理念，已经成为群众生产、生活中不可

或缺的购物渠道。

据该县相关部门负责人介绍，目前该县已建成“农村淘宝”村级服务站100个。11月1日至8日，在河南省已开通“村淘”业务的18个县市中，西华县更是取得了群众购物总订单量全省第四、成交金额全省第二的骄人业绩。

艾岗乡：  
『美丽乡村』建设一举见五效

本报讯（记者 张猛 通讯员 马永旺）自去年下半年以来，西华县艾岗乡通过大力实施“美丽乡村”建设工作，着力改善农村环境面貌、群众生活条件，实现了村庄更干净、民风更文明、干部更勤政、返乡更积极、干群更融洽的“一举见五效”工作成效，群众拍手称快。

村庄更干净。各行政村通过长效机制的建立和实施，实现农村环境卫生清洁常态化，各类生活垃圾、落叶、杂物，由60多名专职保洁员定期打扫和清运，村庄经常保持干净、整洁，彻底告别了以往“脏、乱、差”的现象。

民风更文明。该乡累计刷写固定标语88幅，喷涂彩绘墙体166幅，悬挂条幅120多条次，号召农户支持美丽乡村、爱护居住环境，全乡农民文明程度得到极大提高。

干部更勤政。乡、村两级干部为了巩固和保持美丽乡村成果，有的轮流值班巡查，有的分区域、分街道监管，有的动员亲属朋友积极参与，很多村无职党员的积极性被充分调动起来，呈现出讲付出、比奉献的勤政好局面。

返乡更积极。农村面貌环境改变后，很多在外创业人员纷纷返乡发展。今年以来，已有260多人次从外地返回家乡，落地加工、养殖等实体项目27个，达成投资意向60多个。

干群更融洽。美丽乡村工作及后续效果的呈现，较好地改善了干群关系、党群关系，各行政村“两委”班子的战斗力、凝聚力得到提升，群众对干部的理解、支持转变为关系的融洽，促进了全乡社会大局稳定。